
Tutti i prodotti RME sono realizzati per uso esclusivamente agonistico ed in circuito chiuso,vietato l’uso su strade pubbliche - All RME products are made for racing purpose and in racing circuits.The use of them is forbidden on public streets                  conctact:specialparts@robbymotoeng.com

ESPLOSO TECNICO 
EXPLODED VIEW DRAWING

TYPE: REARSETS / PEDANE

MODEL: NAKED

MOTO: BENELLI TNT CAFE RACER 899-1130 04-13

CODE: 004-B0001-X  X=N for black or A for aluminium

SIDE: GEARBOX / CAMBIO

VITE / BOLT

M8

M6

COPPIA DI SERRAGGIO / TIGHTENING TORQUE

2.5 Kgm

1.4 Kgm

N° Q.TY CODE DESCRIPTION

1 1 R002-004-B1 Supporto telaio - Back plate

2 1 102CHKI6 Uniball femmina DX - Right female rod end M6

3 1 102CHKI6 Uniball femmina SX - Left female rod end M6

4 1 M14-2 Boccola - Bush 

5 1 M01-05-12 Vite cilindrica - Socket head bolt  M5x12

6 1 M01-06-25 Vite cilindrica - Socket head bolt M6x25

7 1 M01-06-40 Vite cilindrica - Socket head bolt  M6x40

8 1 M01-08-25 Vite cilindrica - Socket head bolt  M8x25

9 1 M02-06-20 Vite bombata - Button head bolt M6x20

10 1 M06-06-06SX Dado SX - Left thread nut  M6x6

11 1 M06-06-06A Dado autobloccante - Locknut M6

12 1 R009-3 Puntalino - Front peg

13 1 R004-004-2 Leva cambio - Gear lever

14 1 R007-004-2 Paratacco - Heel plate

15 1 R005-004-1 Poggiapiede - Footpeg

16 1 R012-120-6 Astina cambio - Gear rod  L=120mm

17 1 R005-004-SR Supporto regolatore - Adjuster

18 1 R002-004-1 Supporto centrale - Central plate

19 2 M03-08-25 Vite testa conica - Tapered head bolt  M8x25

20 2 M04-06-10 Vite svasata - Countersunk screw M6x10

21 2 M06-06-06D Dado - Nut M6x6

22 3 M01-06-16 Vite cilindrica - Socket head bolt M6x16

5

1

12

15

14

17

18

4

13

6

7

11

16

21

21 10

20

20

22

22

22

9

8

19

19

2

3


